
 

Βιομηχανική Έρευνα & κλινικές μελέτες για την ανάπτυξη φαρμακευτικών σκευασμάτων υψηλής 

δραστικότητας και διεργασιών υψηλής προστιθέμενης αξίας, εντός του σύγχρονου κανονιστικού 

πλαισίου και σύμφωνων με τις αρχές ποιότητας σχεδιασμού (QbD) - ΤΑCL3-0561388 

 

Η Win Medica στοχεύει στην εδραίωσή της ως μια εταιρεία που θα μπορεί να παρέχει στο Κράτος και στην 

ιατρική κοινότητα καινοτόμα εργαλεία για την κάλυψη ανικανοποίητων ιατρικών αναγκών, καθώς και 

εξαιρετικής ποιότητας εγχώρια (ευρωπαϊκώς) παραγόμενα φάρμακα που θωρακίζουν τους ασθενείς, 

προσφέρουν εξοικονομήσεις στη φαρμακευτική δαπάνη και ενισχύουν την  Ελληνική οικονομία. 

 

Από τη χονδρική διάθεση μέχρι τη συνεργασία με νοσοκομεία και φαρμακεία, η εταιρεία καλύπτει μια ευρεία 

γκάμα θεραπευτικών κατηγοριών, περιλαμβανομένων της ανοσολογίας, της αιματολογίας, της ογκολογίας, 

της καρδιολογίας, του διαβήτη, των γαστρεντερικών νόσων, της ουρολογίας και των εμβολίων. 

 

Εντός της Ελλάδας, η εταιρεία ενισχύει την παρουσία της στον τομέα της πρωτοβάθμιας και της 

νοσοκομειακής φροντίδας, επεκτείνοντας τις συνεργασίες της και διεκδικώντας νέες εκπροσωπήσεις. Όσον 

αφορά τις θεραπευτικές κατηγορίες η εταιρεία εστιάζεται στην αντιμετώπιση ασθενειών που εντάσσονται 

στην ογκολογία, αιματολογία, νευρολογία και ανοσολογία. Η επιλογή αυτών των κατηγοριών δεν έγινε τυχαία 

αλλά μετά από την επεξεργασία στοιχείων από κλινικές μελέτες που βρίσκονται σε εξέλιξη στη χώρα μας. Με 

τις νέες δομές και διαδικασίες της, η Win Medica θα πετύχει σταθερή αύξηση της διείσδυσής της στις 

κατηγορίες στις οποίες δραστηριοποιείται μέσω της έγκαιρης και ταχείας εισαγωγής στην αγορά των νέων 

προϊόντων του χαρτοφυλακίου της. Παράλληλα, η ανάπτυξη του νέου κέντρου έρευνας και παραγωγής 

κυτταροτοξικών προϊόντων στην περιοχή της Τρίπολης αναμένεται να δημιουργήσει νέες θέσεις εργασίας και 

να ενισχύσει την αυτάρκεια της εταιρείας στην παραγωγή φαρμάκων υψηλής δραστικότητας. 

 

Παράλληλα, η Win Medica επιδιώκει τη διεθνή διείσδυση και την επέκταση της παρουσίας της σε νέες 

αγορές. Η εταιρεία δεν περιορίζεται μόνο στη διάθεση προϊόντων, αλλά επεκτείνει επίσης την παρουσία της 

μέσω της ανάπτυξης καινοτόμων φαρμακευτικών προϊόντων και της συνεργασίας με πολυεθνικές 

φαρμακευτικές εταιρείες. Με συνεχή έρευνα και ανάπτυξη, η εταιρεία επιδιώκει να διατηρεί τον ρυθμό της 

καινοτομίας και να παραμένει μπροστά στις εξελίξεις του τομέα της φαρμακευτικής βιομηχανίας. Ενισχύει 

στοχευμένα το χαρτοφυλάκιό της με νέα προϊόντα και συνεργασίες και επενδύει στην επιστήμη και στον 

μέλλον, με το νέο Κέντρο Έρευνας και Ανάπτυξης και το Εργοστάσιο στην Τρίπολη, στοχεύοντας πλέον και 

στις διεθνείς αγορές. Η ερευνητική δραστηριότητα της εταιρείας την περίοδο 2022-2025 εντοπίζεται στην 

ανάπτυξη φαρμακευτικών μορφών και διεργασιών υψηλής προστιθέμενης αξίας, εντός του σύγχρονου 

κανονιστικού πλαισίου και σύμφωνων με τις αρχές ποιότητας σχεδιασμού (QbD). Το ερευνητικό έργο 

(ΤΑCL3-0561388 προϋπολογισμού άνω των 8 εκ ευρώ υλοποιείται στο πλαίσιο της δράσης 

"Μεταρρύθμιση του συστήματος clawback και συμψηφισμός του με ερευνητικές και επενδυτικές 

δαπάνες» του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας" ΕΛΛΑΔΑ 2.0 

 

Μέσω αυτής της πολυδιάστατης προσέγγισης, η Win Medica επιδιώκει να προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις 

που να ανταποκρίνονται στις ανάγκες των ασθενών και των επαγγελματιών υγείας. Βασική της επιδίωξη είναι 

η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της Win Medica προς όφελος των ασθενών, της θεραπευτικής, της 

απασχόλησης και της εθνικής  οικονομίας.  

 

 


